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Το Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής 

(bankfin.unipi.gr), μέσω της δράσης enterprise@bankfin, προσκαλεί τους 

φοιτητές του Πανεπιστημίου Πειραιώς στην ομιλία του  

κ. Κυριάκου Μεταξάκη με τίτλο: 

 

 

HR: Ο Κρυφός Πυλώνας της Επιχειρηματικής Επιτυχίας 
 

Τρίτη 11 Νοεμβρίου 2025 

ώρα 14:00, αίθουσα 105 κεντρικού κτηρίου 

 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Κυριάκος Μεταξάκης 

 

 
 

Σύνοψη: Το ανθρώπινο κεφάλαιο (human capital) είναι το πιο πολύτιμο κεφάλαιο (asset) σε μια 

επιχείρηση/οργανισμό και αποτελεί το συγκριτικό πλεονέκτημα για τις επιχειρήσεις που επιδεικνύουν υψηλή 

παραγωγικότητα, αποτελεσματικότητα και κατά συνέπεια κερδοφορία και αειφορία. Το ανθρώπινο κεφάλαιο 

που αποτελείται από τους εργαζόμενους και τις γνώσεις και δεξιότητες τους, καλείται να το διαχειριστεί ο 

manager και η διοίκηση των επιχειρήσεων/οργανισμών για την επίτευξη των εταιρικών στόχων και 

αποτελεσμάτων. Τα τμήματα ανθρώπινου δυναμικού (HR) στις επιχειρήσεις/οργανισμούς καλούνται να 

υποστηρίξουν τόσο την διοίκηση όσο και τους managers και το προσωπικό α) στην καλύτερη δυνατή 

στελέχωση, β) στην εκπαίδευση και ανάπτυξη του προσωπικού, γ) στην δημιουργία μίας κουλτούρας ηγεσίας, 

καινοτομίας, συνεργασίας αλλά και οργανωσιακής δέσμευσης, δ) στις οργανωτικές δομές, συστήματα και 

διαδικασίες, ε) στην δημιουργία ενός υγιούς εργασιακού κλίματος και συνεπώς αποτελούν το «κρυφό» φανερό 

πυλώνα της επιχειρηματικής επιτυχίας. 

 

 
Ο Κυριάκος Μεταξάκης είναι επαγγελματίας στο χώρο του ανθρώπινου δυναμικού με 

πολυετή εμπειρία σε Ελληνικές και Πολυεθνικές εταιρίες στον κλάδο των κατασκευών, 

ενέργειας, μεταλλείων και βιομηχανίας μετάλλων και της βιομηχανίας τροφίμων. Έχει 

σπουδές στην πληροφορική, στα Οικονομικά, στην διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού, 

στην ηγεσία, στο Coaching καθώς και σε ψυχομετρικά τεστ για επιλογή προσωπικού. Έχει 

διατελέσει μέλος της διοικούσας επιτροπής του Ελληνικού Ινστιτούτου Μάνατζμεντ 

Ανθρώπινου Δυναμικού (ΕΙΜΑΔ) της Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης Επιχειρήσεων 

(ΕΕΔΕ). Από το 2015 ασχολείται και με παράδοση μαθημάτων διοίκησης ανθρώπινου 

δυναμικού και ηγεσίας σε Business Colleges σε μεταπτυχιακά προγράμματα. 


